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1 名中 １名回答 

チェック項目 

はい 

〇 

どちらとも

いえない

（わからない） 

いいえ 

× 

 

保護者様からのご意見 

 

体制整備 

居宅訪問時児童発達支援にあかり、療育支援を行う

ことに適した専門職が訪問していますか。 

100％    

 

療育活動時の教材等は、清潔で心地よく遊べる等、

お子様の療育にはふさわしい状態ですか。 

100％    

事業所との情報伝達ツールがあり、気軽に連絡がつ

くように配慮されていますか。 

100％    

適切な支援の提供 

お子様と保護者様の求めている事や、課題について

面談等で汲み取られており、客観的に「個別支援計

画」に反映されていますか。 

 

100％    

個別支援計画には①発達支援②家族支援③地域支援

で示す支援内容から、お子様とご家族にとって必要

な支援内容が、具体的に設定されていますか。 

100％    

 

「個別支援計画」に沿った訪問療育支援が行われて 100％    
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いますか。 

活動プログラムが固定化しないように工夫されてい

ますか。 

100％   毎回、違う内容でこどもも楽しんでいます。 

保護者への説明等 

療育支援内容や個人負担金等の疑問に対し、適切な

回答や説明がされていますか。 

 

100％    

保護者様の要望を事業所に伝えやすい環境ですか。 

 

100％    

日頃からお子様の発達や医ケアの状況等を伝える事

ができ、課題について共通の理解ができていますか。 

100％    

保護者様の育児や障がい等の相談や申し入れについ

て、助言等の対応が適切にされる体制ですか。 

100％    

個人情報の取り扱いに注意されていると感じます

か。 

100％    

定期的に通信・HP 等で、活動概要等が発信されてい

ますか。 

 

100％    

お子様の意思の疎通や情報伝達のための配慮や努力

がなされていると感じますか。 

 

100％    
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満足度 

お子様は居宅訪問型児童発達支援の療育活動を楽し

みにしていますか。 

100％   いつも楽しみにしています。ありがとうございます。 

 

事業所の支援に満足または快く思っていますか。 

不安点や“もっと、こんな所をこうして欲しい”等の

ご要望がありましたら是非教えて下さい。 

 

 

 

 

 

 

100％    

★ ご利用いただきありがとうございます。成長と共にできることが増えてきていますね。次年度は、多職種での訪問支援を予定しております。今後とも宜しくお願い致し

ます。職員一同 


